
<Назва підприємства>
Збалансована система показників - ФОКУС ДОСЯГНЕННЯ КОНТРОЛЬНОГО ЛИСТА

№ МІРА Частота Фокус ВИМІР
січень лютий березень квітень травень червень липень серпень вересень жовтень листопад грудень

1 EBIT (прибуток до вирахування 
відсотків і податків) 3 місяці Річне зростання 10% попередній рік 3,475 3,475 3,475 3,475

EBIT поточного року 3,500 3,500 3,500 3,500
досягнення% 0.7% 0.7% 0.7% 0.7%
різниця -93% -93% -93% -93%

2 Оборотність 3 місяці Річне зростання 5% попередній рік 100,000 100,000 100,000 100,000

Оборот поточний квартал 120,000 88,000 104,000 105,000

досягнення% 20% -12% 4% 5%
різниця 300% -340% -20% 0%

3 Середній оборот на одного клієнта рік Річне зростання 5% попередній рік 450

Оборот поточного року 246,800
# Клієнтів 2,500
Оборот / клієнт 451
досягнення% 0%
різниця -96%

4 Коефіцієнт використання зарахунок 3 місяці утримання 0% попередній рік 60% 60% 60% 60%

Витрати поточний квартал 90,000 90,000 90,000 90,000

Оборот поточний квартал 120,000 88,000 104,000 105,000

Витрати / оборот 75% 102% 87% 86%
досягнення% -25% -70% -44% -43%
різниця Failed Failed Failed Failed

5 Старі клієнти (як частка від загального 
числа) рік Річне зростання 2% попередній рік 30%

старі клієнти 620
всього клієнтів 2,500
 поточний рік 25%
досягнення% -17%
різниця -967%
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6 Прибуття рік Річне зростання 5% попередній рік 1,000

Прибуття поточного року 1,049

досягнення% 5%
різниця -2%

7 Загальна оцінка задоволеності клієнтів 2 роки > = 3 3 досягнення 2.45

різниця -18%
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8 Кількість невідповідностей 3 місяці = <2% 2% загальні випробування 1,200 1,000 1,000 1,000
невідповідностей 51 51 51 51
досягнення% 4% 5% 5% 5%
різниця -113% -155% -155% -155%

9 вартість придбання рік утримання 0% попередній рік 100
вартість маркетингу 10,000
# Нових клієнтів 1,880
вартість придбання 5
досягнення% 1780%
різниця Achieved

10 матеріал відходів 3 місяці = <5% 5% матеріал відходів 1,000 1,000 1,000 1,000
Загальний матеріал, який 
використовується 55 52 51 50

досягнення% 6% 5% 5% 5%
різниця -10% -4% -2% 0%

11 кваліфіковані працівники рік > = 25% 25% # Із загальної кількості 
працівників 15

кваліфіковані працівники 3

досягнення% 20%
різниця -20%

12 навчання трудовитрати рік > = 200 200 досягнення 200
різниця 0%

13 Нові ІТ-додатки рік > = 1 1 досягнення 0
різниця Failed

14 Загальна оцінка задоволеності 
співробітників 2 роки > = 3 3 досягнення 2.99

різниця 0%
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